MAOHMA 22

*  OAoKANPWVOUUE TIC AUCELC TWV OOKINCEWV
TOU TIPOYOUEVOU poBnpatoc.
 [oAvwvupua
 [Moapadeiypata 1(a) kot 2 ogA. 34-35
 Aoknoelc 5,6, 7 oeA. 36-37



[ToAuwvupa

2NV TIPONYOUHEVN EVOTNTA eldape, OTL TO ABPOIOUA OHOIWV HOVIVUUV

sival HovvUpo Opolo pe autd. Av dU0 TOUAGXIOTOV Hovavupa Oev eival

opola, TOTe To ABpoloud Touc dev eival HOVWOVURO aAA pia akyeBpPIKN
NMapdoTacn, Tou AEYETAl TIOAUWVUHO. TLX. 3xy + 2xy* — 5x°y°



Napadeiypota 1(a) kot 2 oeA. 34-35

n a) Na ypagel to moAuwvupo P(x) = 4x% — 8x + ax® — 5 katd Tig ¢bivouoeg SUVANELS
Tou X Kal va BpeBei o BaBuocg tou.

Avon
a) To nmoAuwvupo P(x) = 4x® — 8x + ax® — 5, kKatd TIc ¢Bivouoec dUVAUELC TOU X
ypaopetal P(x) = ax® + 4x° — 8x — 5. To P(x) elval Tpitou BaBpou, av a # 0 kal
deutépou Babuou, av a = 0.

Mia Blotexvia pouxwv yid va KATAOKEUAOEL X TIOUKAuIoa EodeUel NnUEPNOIWS
500 € yia podoucg unalniwy, 10 € yia Ta uAlka rou analtel KABe MOUKAULOO

(Upaoua, KAWOTEG, ...) Kal 11—0:(2 € yla ta urnoloina £Eodd TS (HETAPOPIKA,

NAEKTPLKO peupa ...). Mooa Epodelel nUEPNOIWE YA TNV KATACKEUT) X TIOUKAQUITWV;
Mola Ba eival Ta €Eoda ne Bloteyviag, av kataokeudaoel 50 Moukauloq;

Nvon
Ta €Eoda Twv VMKWV yia TNV KAaTaokeur] evog Toukauioou eival 10 €, omndte yia

Ta X TIoukdpioa ta £éEoda Twv uhikwv Ba eival 10x €. To ouvolké ood oe €, nou

Eodelel nuepnoiwe n Blotexvia eival P(x) = 11—0 x? + 10x + 500

Ma v kataokeun 50 Moukaulowy ta ££oda eiva:
1 1

P(50) = 10 50° + 10 - 50 + 500 = 10 2500 + 500 + 500 = 1250 €



Aok. 5,6,7 og\. 37

Na KQveTe TIC TIpAEelC:
a) (2x2—x) — (x* =5 + x-1) B) —3x2y — (2xy — yx?) + (3xy —y?)
y) (2a® — 3aB) - (B* + 4aB) - (a® + B?) d) 2w? - [4m -3-(w?+ Sm}]

e) (- gx+ 1) (Ex+36-3) o0 (04 +230) + (36¢-0,3¢ + 4)

AvAM) =23 -x2 + x -4, B(x) = -3x® + 5x - 2 kau [(x) = 4x%% - 3x + 8, va Ppelte
TA TIOAUWVULAL:
a) A(x) - B(x) B) Alx) + I'(x) Y) F(x) = [Ax) + B(x)]

Na gupumAnpwoeTe Ta Kevd OTIC MAPAKATW LOOTNTES:
a) (. —4X-- ) (X 4 =-6BX-8x+ 7
B) (=3 ...+ 8) = (- ..... +x2-- . )=x-x2+5x+9



Epyoaoia yia To omitt

* MeAeTNOTE TO MAPOV HOABONUA LE T
rniopadelypota Kot OAOKANPWOTE 00O
gpwTNpaTa TNC Adoknonc 5 oeA. 37 dev
npoAafope otnv TAEN KOl TLIC OLOKNOELC 6,7
oel. 37.



